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В сучасних умовах воєнного стану існує постійна велика загроза застосування 

агресором зброї масового ураження або виникнення надзвичайних ситуацій пов`язаних з 

витоком небезпечних хімічних речовин (далі – НХР). А враховуючи перебування одного з 

найбільших у Європі об`єкту ядерної енергетики (Запорізька АЕС) під контролем ворожого 

управління, існує велика загроза викиду радіоактивних матеріалів. В таких умовах питання 

проведення деконтамінації особового складу та спеціальної обробки техніки підрозділів ОРС 

ЦЗ набуває своєї актуальності [1].  

 При цьому у разі можливості використання для заходів з деконтамінації чистої води, 

проблем не виникає, в той час як при необхідності застосування спеціальних розчинів постає 

питання їх приготування та зберігання. Пожежна техніка не пристосована для приготування, 

зберігання чи транспортування розчинів для дегазації чи дезактивації. Такі дії можуть 

призвести до виходу її з ладу. Використання для цих цілей проміжних розбірних ємностей  

можливе.  
 

   

Рис. 1. Види розбірних ємностей для забезпечення робіт з деконтамінації. 

 

 При цьому такі ємності повинні відповідати певним вимогам. з таких вимог можна 

виділити основні: 

- компактність та придатність до транспортування без зменшення кількості основного 

озброєння; 

- легкість монтажу чи розгортання на місці використання; 

- невелика вартість; 

- легкість обслуговування та ремонтопридатність; 

- стійкість матеріалів, з яких виготовлена ємність, до дії хімічних речовин. 

Розроблена проміжна ємність може бути використана під час гасіння пожеж як 

проміжна ємність для наповнення та зберігання вогнегасної речовини, та як резервуар 

(ємність) для приготування та зберігання розчинів для деконтамінації (дегазації, дезактивації 

дезінфекції, тощо) [5].  

Ємність для зберігання рідини виготовлена з полівінілхлоридного матеріалу, що 

розгортається в збірному каркасі. Це дозволяє підвищити ефективність проведення 

оперативних дій за рахунок зменшення трудовитрат та скорочення часу робіт при 

одночасному зменшенні кількості рятувальників, необхідних для її розгортання.  

Полівенілхлоридний матеріал, з якого виготовлено резервуар, стійкий до дії хімічних 



 22 

речовин. Поліхлорвініл досить стійкий проти дії кислот і лугів. Він має високі діелектричні 

властивості, негорючий, легко фарбується. 

 
Рис. 2. Конструкція розбірної проміжної ємності [5]. 

 

Після проведення відповідних робіт він може бути оброблений та приведений у 

готовність до наступного застосування.  

 

     
Рис. 3.  Загальний вид розбірної проміжної ємності з водою (ліворуч) та без води (праворуч). 

 

Розбірна проміжна ємність містить збірний каркас, що складається з восьми 

горизонтальних стійок та чотирьох вертикальних стійок, виконаних з легкого металу у формі 

порожнистого циліндра. Фіксування горизонтальних та вертикальних стійок між собою 

здійснюється за допомогою кутових з'єднань. В складений збірний каркас розгортається 

полівінілхлоридний матеріал.  

Крім того, враховуючи можливість масового забруднення територій, оснащення 

такими розбірними та компактними, у відношенні до транспортування, ємностями не тільки 

спеціалізованих підрозділів набуває особливої актуальності в сучасних умовах. 
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